

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА  
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

• 6 ЯНВАРЯ, СРЕДА

• 1971 ГОД

• №3 (11123)

• ЦЕНА 2 КОП

**З**

ПЕРВЫЕ я села на трактор в 1964 году. Как это получилось? После окончания школы в сельхозе имени Чаянаева Махамбетского района пошла рабочей в сенокосную бригаду Касия Сапарова. Я завидовала женщинам - механизаторам — как ловко они управляют своими тракторами. Бригадир заметил это и посоветовал поехать на шестимесечные курсы механизаторов. В душешто я уже была согласна, но ничего не оговаривала бригадиру. Ведь я выросла в семье потомственных чабанов, отпустит ли отец? Видно, об этом догадался Касий Сапаров и запел к нам в дом. Долго они тогда говорили с моим отцом. Убедил его бригадир, и я поехала на курсы...

Три года работала ва-

тракторе в бригаде Сапарова. Научилась хорошо управлять ДТ-20. Потом переехала в колхоз «Кыл Залыц» Балыкшинского района. Здесь работал Эдуард, за которого я вышла замуж. И вот уже с лета 1967 года вместе с кызылбайским механизаторами занимаемся выращиванием овощей, заготовливаем сено. Это в летнее время, а в зимнее — готовим технику к весенним полевым работам, кроме того, мне лично приходилось быть мотористкой.

Помню, когда пришла в рыболовецкий колхоз и называлась трактористкой, многие недоверчиво отнеслись ко мне. Но когда за мной закрепили ДТ-20 и на косовище трав, сгребании, метании сена пригляделись к моей работе — уважать стали. Теперь я очень ценою это уважение, благодаря моим товарищам по работе, всему коллективу за высокое доверие представлять интересы

# САДИТЕСЬ НА ТРАКТОР, ДЕВЧАТА!

колхозников в Дамбинском сельском Совете.

Сейчас много времени у меня отнимают семейные дела, но весной опять, поведу свой трактор по плантациям, а летом приму участие в заготовке кормов.

Ну а теперь мне хочется сказать вот о чем. Все-таки еще мало у нас женщин-трактористок. Некоторые думают, что это не женское дело, а кое-кто просто недооценивает эту профессию. Но вот мне полюбилась она, и хочется, чтобы у нас ком-

плектовались женские тракторные бригады, тогда и соревнование будет более интересным.

Не надо бояться трудностей, с которыми придется встретиться на пути к механизаторской профессии. Все это оккупится радостью труда. По себе это знаю.

Смело, садитесь, девчата, на трактор!

Сапура МАЖИТОВА,  
трактористка колхоза  
«Кыл балык» Балык-  
шинского района.